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Geometrik Cisimler - 2

Taban yarigapinin uzunlugu 4 cm ve yiiksekligi 12 cm
olan dik dairesel silindirin yiizey alani ka¢ santimet-
rekaredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 384 B) 336 C) 256 D) 128

Yan yiiz alani 40 cm? olan dik dairesel silindirin yuk-
sekligi 5 cm olduguna gore yiizey alani ka¢ santimet-
rekaredir? (myerine 3 aliniz.)

152 136 56 32

A = B) — C) % D) 5

Bir ayritinin uzunlugu 12 cm olan kiipiin igerisine
yerlestirilebilecek en biiyiik silindirin ylizey alani kag
santimetrekaredir? (1 yerine 3 aliniz.)

A) 540 B) 576 C) 612 D) 648
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Taban alanlarindan biri yan yiiz alanina esit olan dik
dairesel silindirin yiiksekligi 5 cm olduguna gore ya-
rigapinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20

Yizey alani taban alanlarindan birinin 4 kati olan dik
dairesel silindirin yuksekligi i¢in asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Taban yaricapinin uzunlugunun 2 katina esittir.

B) Taban yaricapinin uzunlugunun 3 katina esittir.

C) Taban gapinin uzunluguna esittir.

D) Taban ¢apinin uzunlugunun yarisina egittir.

Taban yarigapinin uzunlugu 3 cm ve yUksekligi 10 cm olan
dik dairesel silindir seklindeki bir firca ile boya yapilacaktir.

Buna gore bu firga 4 tam tur attiginda yan yuiziiniin
boyadigi alan ka¢ santimetrekare olur?

A) 3601 B) 312n C) 240m D) 208n
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Yarigcapinin uzunlugu 1 m, ylksekligi 3 m olan silindir
seklindeki bir reklam panosunun yan yuzine kenar uzun-
luklari 50 cm ve 1 m olan dikdértgen seklindeki afisler
yapistirilacaktir.

Bu panoya afigler list liste gelmeyecek sekilde en faz-
la kag tane afig yapistinlabilir? (myerine 3 aliniz.)

A) 6 B) 18 C) 36 D) 45
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12 cm
¢ 30cm

4 cm

Dik dairesel silindir bigimindeki iki parcadan olugan g¢ekic
sekilde verilmistir.

Cekicin tiim yiizey alani ka¢ santimetrekaredir?
(Tyerine 3 aliniz.)

A) 1250 B) 1225 C) 1140 D) 1116

Taban yarigapinin uzunlugu 3 cm ve yuksekligi 6 cm olan
dik dairesel silindir bigimindeki tahta ekseni boyunca ke-
silerek iki es parcaya ayrihyor.

Buna gore olusan pargalardan birinin yiizey alani kag
santimetrekaredir? (1 yerine 3 aliniz.)

A) 135 B) 117 C) 100 D) 81
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Sekildeki dik dairesel silindirin ylizey aginiminda O, A, B, O'
noktalari dogrusaldir.

|OO'| =22 cm ve tabanin ¢evre uzunlugu 24 cm oldugu-
na gore silindirin yilizey alani kag santimetrekaredir?
(7 yerine 3 aliniz.)

A) 2112 B) 528 C) 432 D) 240

('O )

Sekildeki dik dairesel silindirde O noktasi taban merkezi
ve [AB] taban capidir.

|OA| = 55 cm ve |AB| = 10 cm olduguna gére silindirin
ylizey alani kag santimetrekaredir? (tyerine 3 aliniz.)

A) 540 B) 450 C) 360 D) 250

Bir ayritinin uzunlugu 10 cm olan kip seklindeki tahta
blogun merkezinden taban ¢apinin uzunlugu 8 cm, yuk-
sekligi 10 cm olan dik dairesel silindir bigimindeki parga
kesilip ¢ikariliyor.

Kalan cismin yiizey alani ka¢ santimetrekare olur?
(myerine 3 aliniz.)

A) 1144 B) 936 C) 744 D) 568

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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